

## 4 月必入的 3 支散户热捧好股票

许多人将 Robinhood 平台与 GameStop 和其他在今年占据头条新闻的动能股联系在一起。但是，该平台上的散户在众多股票中其实都有头寸，Robinhood 上一些最常用的股票得到了长期前景看好因为散户资金给这些企业提供了可靠的资金支持。散户在市场上比以往任何时候都更加活跃，这些被追捧的公司似乎有望带来可观的回报。如此看来，这个策略或许有助于您的投资组合更上一层楼。

### 1. 沃尔特·迪斯尼 (Walt Disney)

尽管因疫情带来的挑战，但 Dis+ 和流媒体平台的拓展为迪斯尼带来了骄人的业绩。在过去的一年中，该公司的股价已上涨了近一倍，这家娱乐业巨头似乎有望继续为投资者带来收益。

迪士尼+已经有了一个奇妙的开端，这家娱乐业巨头现在预计，到 2024 年底，流媒体平台的订户数量将在 2.3 亿至 2.6 亿之间，高于该公司先前设定的 9000 万付费订户的高端目标。疫情实际上帮助迪斯尼迅速扩大了其在流媒体领域的足迹，而迪士尼+的快速增长弥补了其他细分市场中与大流行相关的劣势。

COVID-19 产生了一系列令人费解的曲折，至少在明年之前，一定程度的逆风可能会继续影响迪斯尼的公园和戏剧电影业务。但是，有迹象表明经济开始反弹，最终世界应该能够更加接近正常状态，从而为这些细分市场的复苏铺平道路。迪士尼以诱人的大流行恢复股票而脱颖而出。

该公司已成功消除了流媒体时代更新其娱乐策略的障碍，其经典的角色和特许经营阵容将有助于该业务继续在多个细分市场中取得成功。

### 2. AT&T

AT&T (T) 可能与您所了解的“Robinhood 股票”的传统观念相距甚远。近年来，这家电信巨头发布了微不足道的销售额和利润增长，其业务在许多方面看起来并不令人兴奋。移动无线领域的竞争正在压低定价能力，该公司的 DIRECTV 子公司将继续失去用户，而对时代华纳的收购也无法提供许多投资者所期待的增长。

但是，AT&T 实际上在 Robinhood 平台上的散户中非常受欢迎，并且以当前价格存在强烈的看涨情况。该公司的估值不到今年预期收益的 10 倍，派发的股息收益率约为 6.8%，并且其增长途径可能有些被低估了。

Netflix 和迪士尼目前是流媒体市场的热门话题，但华纳拥有令人印象深刻的内容库以及成熟的制作工作室和营销团队，它能够推动其 HBO Max 流媒体服务的增长。拥有强大的娱乐部门也可能被证明是正在发展的 5G 竞赛中的一项资产。

5G 应该为 AT&T 在消费者和企业领域中发展其移动无线业务创造机会。对于大多数企业客户而言，内容和媒体分发渠道的优势可能不会吸引他们，但是服务捆绑和其他促销活动可能会成为消费者层面的症结所在。移动无线和媒体业务之间的互动对于该公司的数字广告业务而言也可能是一项重要资产。

由于股票价格低廉，股息收益率高，AT&T 的价值股票可能远远超过当前的预期。

### 3. Zynga

Zynga (ZNGA) 是一家视频游戏发行商，最著名的特许经营权包括 Farmville, Zynga Poker 和 Words with Friends。但是，该公司通过过去十年一直延伸到最近几年的并购推动，极大地扩展了其游戏产业和开发工作室的类别。

Zynga 的大量购买使它成为美国收入最大的手机视频游戏发行商。第四季度，一些传统特许经营的稳健表现以及通过收购而增加的图书馆书目的强劲贡献，使第四季度的预订量同比增长了 61%，而且该公司似乎有望继续实现强劲的增长。

Zynga 积累了大量令人印象深刻的银行游戏和开发工作室，能够提供新内容来推动互动并延长产品生命周期，其稳健的资产负债表意味着它可以进行更多的收购。在 Electronic Arts 收购 Glu Mobile 的交易之后，一些分析师还认为 Zynga 本身可以被更大的科技公司收购。

随着科技股的估值近来出现波动，即使公司的其他部门受到更强烈的抛售打击，游戏公司收购的火爆市场也可能帮助 Zynga 的股票保持坚挺。如果发行商在未来十年乃至更远的时间内保持独立，那么它仍然具有很大的增长空间。无论哪种方式，Zynga 的股票都提供了一个有趣的机会。